<% I_I n N 5 n 0301218086 HANSARONDA - Umyvadlova baterie [ZZZI0)
EAN: 4015474551466
static.hansa.com/0301218086
e Umyvadlo e Jedna ovladaci paka / rukojet, Paka se symboly teplé a
P studené vody
e Jednopakova
o Stojénkovd e Mechanicky uzavér odpadu s tahlem
e Pevné vytokové rameno, Model s vytahovaci sprskou o Zpétny ventil ()
e Médéneé pripojovaci trubky
’-—— 100 —»f
—
132
24’ | 62
B35 3
| ]
g ' 4-28
B )
139 —»
263
35-50
' -
355
Gl1/4 =
max. 180 —
10
4210°*
Technicke udaje

Technickeé vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)

Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Velikost pripojky

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-10 bar
010

139 mm

EB

Mosaz

EN 817

112


https://static.hansa.com/0301218086/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

raIE ‘

ALY

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP03012180
Nazev
2 Krytka Chrom/saténova Ukonceno
2 Krytka
22 Upevriovaci objimka
3 0cni Sroub, M50x1, SW45
4 Kartuse, 4.8 eco
41 Hot water limiter
51 Knob Ukonceno
52 Spojovaci dil tahel
53 Tésnéni, 37x48x3.5
5.4 Upeviovaci deska
55 Sroub, M8x1, SW13
5.6 Upeviiovaci set
5.8 Roura Ukonceno
6 Vysuvné rameno pro kuchyniské baterie
Chrom/Zlata Ukonceno
6.1 Aerator, M24x1 STD CC A USlechtila mosaz
Ukonceno
6.1 Aerator, M24x1 STD HC B
6.2 Aerator, M22/M24 B
7 Hadice, L=1200, M20x1,5-M14x1
7 Sprchova hadice, L=1750 Ukonceno
71 0-krouzek, d 16x2
72 Prichodka
73 0-krouzek, 5.70x1.90 Ukonceno
74 Retainer
75 Zpétny ventil
76 Sroubeni Ukonceno
8 Vypoustéci ventil
8 Vlypoustéci ventil Saténova Ukonceno
8 Vlypoustéci ventil Bila Ukonceno
NI Zpétny ventil, M16x1/M14x1

Kod
59906564
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59910230
59904624
59911422
59904765
59904766
59910749
59910651
59911600

59906580

59905830
59905901
59906726
59910038
59906703
59911625
59902332
59906600
59905714
59910802
59904620
59911442
59911443
59913418

212



